A transzformacio szabalya szerint SJS) = SIVSY masrészt s4 = s1, tehat Sy illeszkedik si-re. a1 4 merdleges
|55V SE|-re.
Fekete Andrds (Fazekas Mihaly g. VL. r. o. Debrecen.)
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Ha s1 = s4, akkor a sikra a Py és Py egyik szogfelezd sikja merdleges; masrészt a szogfelezs sik elsé nyomvonala
x1.4. Szerkesztiink tehat oly forgaskupot, melynek tengelye L Pj-re és félnyilasa 45°. E kap azon érint6sikja, mely
merdleges az adott sikra, lesz a Py és Py egyik szogfelezd sikja. Ennek els§ nyomvonala x1 4.

A feladatnak 2 megoldasa van akkor, ha a sik normalisanak els6 képsikszoge 81 < 45°, vagyis a sik els6 képsikszoge
ay > 45°. Ha a; = 45°, akkor egy megoldés van. Kiilonben megoldas nincs.



